

УТВЕРЖДАЮ:
Главный врач
ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ»
Д.Л.Прибытков



ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ОХРАНЫ ТРУДА "БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД" в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ»

1. Общие положения

Месячник охраны труда в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» является одним из элементов системы управления охраной труда, направлен на обеспечение гарантированных Конституцией РФ, Трудовым Кодексом РФ, Федеральным законом «Об основах охраны труда в РФ» и другими нормативно - правовыми актами прав работников на здоровье и безопасные условия труда, выработку решений и рекомендаций по улучшению условий и охраны труда работающих.

Проведение «Месячника по охране труда» решает задачи предупреждения производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, улучшения условий труда, повышения культуры производства и оперативной ликвидации выявленных недостатков.

2. Цель и задачи месячника

Цель месячника - совершенствование работы по улучшению условий и охраны труда, профилактика производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Задачи месячника: повышение заинтересованности работодателей в создании безопасных условий труда работникам;
снижение уровня производственного травматизма, профессиональных заболеваний;
улучшение взаимодействия на всех уровнях управления охраной труда;
информационное обеспечение и пропаганда положительного опыта работы по улучшению условий и охраны труда.

3. Порядок проведения месячника

Приказом по ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» проводится «Месячник по ОТ», который проводится один раз в год. Приказом главного врача создаётся комиссия по

проведению Месячника по охране труда «Безопасный труд» под председательством главного врача. В случае болезни или отсутствия главного врача комиссию возглавляет лицо его заменяющее.

Комиссия по проведению Месячника по охране труда «Безопасный труд» должна состоять не менее чем из трёх человек, включая председателя комиссии.

Месячник по охране труда «Безопасный труд» должен проводиться по утверждённому плану и заблаговременно доводиться до сведения персонала, что позволит заранее подготовиться, провести проверку, выявить и устранить имеющиеся недостатки.

4. Организация проведения Месячника охраны труда в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ».

Месячник охраны труда «Безопасный труд» в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» проводится с 16 октября 2023 года по 15 ноября 2023 года. Организационная работа по подготовке и проведению Месячника охраны труда «Безопасный труд» в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» возлагается на главного врача и комиссию по охране труда.

В период проведения месячника специалист по охране труда информирует членов комиссии о состоянии охраны труда и техники безопасности, о ходе выполнения мероприятий по улучшению условий охраны труда. В ходе проведения обследования ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ», проверяется наличие технической документации, техническое состояние зданий, сооружений, оборудования на соответствие систем, санитарно-технических устройств и санитарно-бытовых помещений, наличие средств защиты работников, соблюдение работниками правил и инструкций по охране труда и технике безопасности. В Месячник охраны труда «Безопасный труд» проверяется выполнение мероприятий по охране труда, а также программы по улучшению условий охраны труда работающих. В проведении обследования принимают участие члены комиссии по охране труда, уполномоченные трудового коллектива. По окончании обследования подводятся итоги проведения Месячника ОТ и составляется акт, в котором дается оценка состояния охраны труда в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ». По итогам проведения Месячника охраны труда «Безопасный труд» в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» принимается решение.

5. Формы поведения Месячника охраны труда.

Формами проведения Месячника охраны труда могут быть семинары, совещания, беседы по вопросам охраны труда, контроль, рейды по проверке состояния охраны труда, различные конкурсы, выставки.

6. Заключительные положения

После завершения Месячника охраны труда «Безопасный труд» предоставить в министерство здравоохранения Самарской области информацию о проведении месячника.

Информацию о проведении месячника разместить на сайте ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ» в сети Интернет.